
静岡県教育委員会

議事録

令和２年度 第 11 回定例

10 月 21 日（水）



- 1/7

静岡県教育委員会教育長 木苗直秀は、

令和２年 10 月 21 日に教育委員会第 11 回定例会を招集した。

１ 開催日時 令和２年 10 月 21 日（水） 開会 13 時 30 分

閉会 14 時 40 分

２ 会 場 教育委員会議室

３ 出 席 者 教 育 長 木 苗 直 秀

委 員 渡 邉 靖 乃

委 員 伊 東 幸 宏

委 員 小野澤 宏 時

委 員 後 藤 康 雄

事務局（説明員） 長 澤 由 哉 教育部長

松 井 和 子 教育監

伏 見 光 博 参事（総括担当）

塩 﨑 克 幸 参事（学校改革担当）

宮 﨑 文 秀 参事兼義務教育課長

堀 口 敬 記 教育総務課長

中 山 雄 二 教育政策課長

青 木 康 行 財務課長

松 下 明 生 教育施設課長

本 村 勉 教育厚生課長

伊 賀 匡 特別支援教育課長

山 下 英 作 社会教育課長

青 嶋 幸 弘 静西教育事務所長

西 山 義 則 静東教育事務所長

小 関 雅 司 総合教育センタ―所長

三 科 守 中央図書館長

４ そ の 他

（１） 第 29、30、31 号議案は可決された。

（２） 報告事項１は了承された。
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【後藤委員挨拶】

教 育 長： なお、会議に先立ち、10 月 17 日で任期を終えられた加藤前委員に代

わり、このたび静岡県教育委員会委員として、後藤康雄委員がお引き受

けいただきました。後藤委員は、はごろもフーズ株式会社の代表取締役

会長であり、また、公益財団法人はごろも教育研究奨励会の理事長とし

ても御活躍されております。我々県教育委員会も、様々な面で御協力を

いただいており、特に教員の研究費の助成、教員の海外研修、さらには

海外へと高校生等が研修する際のサポートもいただいております。

教育委員としても、後藤委員は既に静岡市の教育委員としても御活躍

されて、さらに教育委員長も御経験されておりますので、様々な面から

アドバイスをいただけるのではないかと思っております。本日は御挨拶

を、簡単で結構ですのでお願いできますか。

後 藤 委 員： 教育長から御紹介いただきました後藤康雄でございます。このたび、

新しく教育委員に就任をさせていただきました。どうぞよろしくお願い

いたします。ただいま御紹介いただいた中にもありましたけれども、私

は、食品会社の会長を務めており、既に数十年のキャリアがございます。

食品についての知識はそれなりに持っているというように思いますけれ

ども、教育界については本当の素人でございます。静岡市の教育委員を

やらせていただいた頃というのはもう随分前なんですが、現状と違いま

して、言うなれば名誉職といったそんな立場でございましたので、決し

て教育のことをいろいろ勉強したというわけではございません。

しかしながら、教育というのは、皆様もいろいろお考えがあると思い

ますが、国家百年の計というように言われておりますけれども、やはり

その人材の育成ということが国家にとってどれだけ大事かということは、

身にしみているつもりでございます。皆さんにいろいろ教えていただき

ながら、いささかでもこの教育界のことにつきましてお役に立てればこ

れに勝る幸せはないというふうに思っておりますので、ぜひ今後とも御

協力・御指導のほどをお願い申し上げまして、私からの挨拶とさせてい

ただきます。

教 育 長： ありがとうございました。
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【開会】

教 育 長： それでは、令和２年度第11回教育委員会定例会を開催する。

今回の議事録は、私のほか渡邉委員にお願いする。

【非公開の決議】

教 育 長: 議案の審議に入る前に、本定例会の議案の取扱いについて諮る。

第 29、30 号議案は人事案件のため、また第 31 号議案は表彰に関する被

表彰者審議のため、また報告事項１は公開前案件のため、非公開とした

いが、異議はあるか。

全 委 員： 異議なし。

教 育 長： それでは第 29、30、31 号議案及び報告事項１は非公開とする。

（会議の非公開）

教 育 長： 会議を非公開とする。傍聴人は退席願う。

＜非＞第 29 号議案 第 37 期静岡県社会教育委員の委嘱

※ 非公開

＜非＞第 30 号議案 令和３年度教育委員人事異動方針

※ 非公開

＜非＞第 31 号議案 令和２年度教育委員会表彰被表彰者の決定

※ 非公開

＜非＞報告事項１ 文部科学省「令和元年度児童生徒の問題行動・不登校等生徒指導上

の諸課題に関する調査」静岡県公立学校の状況（調査結果の要旨）

※ 非公開

教 育 長： 以上で、本定例会の議事はすべて終了した。

これをもって、令和２年度第 11 回教育委員会定例会を閉会とする。


